

शिल्पा शेटी के पति राज कुंद्रा पर ईडी का शिकंजा, जब्त हुई करोड़ों की प्रॉपर्टी

मुंबई. बॉलीवुड स्टार शिल्पा शेटी के पति राज कुंद्रा एक बार फिर मुसीबत में पड़ गए हैं। पोनोग्राफी केस के बाद अब राज कुंद्रा पर बिटकॉइन इन्वेस्टमेंट फ्रॉड का आरोप लगा है। जिसके बाद भारतीय प्रवर्तन निदेशालय यानी इन्फॉर्मेशन एंड रेगुलेशन ऑथोरिटी (ईडी) ने राज कुंद्रा और शिल्पा शेटी की करीब 98 करोड़ रुपये की संपत्ति जब्त कर ली है। इस मामले में समाचार एजेंसी एएनआई के एक ट्वीट से जानकारी मिली है। एक्स प्लेटफॉर्म (पहले ट्विटर) पर एक पोस्ट शेयर कर समाचार एजेंसी ने बताया है कि राज कुंद्रा और शिल्पा शेटी की मुंबई और पुणे स्थित करीब 98 करोड़ रुपये की संपत्ति जब्त कर ली गई है। एंटरटेनमेंट न्यूज की दुनिया में सामने आई इस खबर ने इंडस्ट्री को हिलाकर रख दिया है। ईडी की ओर से समाचार एजेंसी को बताते हुए कहा गया, 'ईडी मुंबई ने रिपु सदन कुंद्रा उर्फ राज कुंद्रा की 97.7 करोड़ रुपये की चल और अचल संपत्ति पीएमएलए एक्ट 2002 के अंतर्गत जब्त कर ली है। जब्त की गई प्रॉपर्टी में जुड़ स्थित एक रेजिडेंशियल फ्लैट है जो इस वकत शिल्पा शेटी के नाम पर है। साथ ही एक रेजिडेंशियल बंगला है जो पुणे में है। और राज कुंद्रा के नाम इक्विटी शेयर हैं। जो जब्त किए गए हैं।' राज कुंद्रा पर ईडी का ये एक्शन उनके ऊपर बिटकॉइन में निवेश के जरिए निवेशकों से पैसे की धोखाधड़ी के मामले में किया गया है।

आखिर क्या है मामला?

मीडिया रिपोर्टों में तो ईडी का ये एक्शन महाराष्ट्र और दिल्ली पुलिस



की ओर से लिया गया। जब वन वेरिफेबल टेक प्राइवेट लिमिटेड और दिवंगत आरोपी अमित भारद्वाज, विवेक भारद्वाज, सिम्पी भारद्वाज और महेंद्र भारद्वाज सहित कई और सदस्यों के खिलाफ मुंबई और दिल्ली पुलिस ने जांच शुरू की थी। इन पर आरोप था कि उन्होंने बिटकॉइन के जरिए उन्होंने प्रति महीने आम लोगों से 10 प्रतिशत के रिटर्न का लालच देकर एक बड़ी धनराशि इकट्ठा की थी। ये धनराशि साल 2017 में जमा की गई थी। जिसकी कुल रकम 6600 करोड़ रुपये है। इसके बाद प्रमोटर्स ने निवेशकों को धोखा दिया और गलत तरीके से बिटकॉइन में निवेश की गई राशि को छुपाया गया।

राज कुंद्रा तक कैसे जुड़ा कनेक्शन?

इतना ही नहीं, ईडी का आरोप है कि निवेशकों ने राज कुंद्रा को भी करीब 285 बिटकॉइन दिए थे। जिसका इस्तेमाल राज कुंद्रा की ओर से यूकेन में बिटकॉइन मार्किंग फर्म स्थापित करने के लिए किया जाना था। दिल्ली और महाराष्ट्र पुलिस की जांच के तार राज कुंद्रा तक जा पहुंचे। जिसके बाद उनके खिलाफ ये एक्शन लिया गया है। ईडी के मुताबिक राज कुंद्रा को मिले 285 बिटकॉइन की कीमत आज के दिन 150 करोड़ रुपये से भी ज्यादा है। जो आज भी उनके पास है।

प्रचण्ड समय

पुलिस के हाथ लगा एक और शख्स, शूटरों और विशनोई के बीच मैसेंजर था तीसरा आरोपी

मुंबई. बॉलीवुड एक्टर सलमान खान के घर पर 14 अप्रैल को बाइकस्वार दो हमलावरों ने तीन राउंड फायरिंग हुई थी। इस मामले में मुंबई पुलिस ने दोनों मुख्य आरोपियों को गुजरात से गिरफ्तार किया था। अब इस केस में पुलिस ने हरियाणा से एक शख्स को हिरासत में लिया है और उसे मुंबई लाया गया है। बताया जा रहा है कि हरियाणा से हिरासत में लिया गया शख्स सलमान खान के घर पर फायरिंग करने वाले दोनों हमलावरों के संपर्क में था। हिरासत में लिया गया शख्स गैंगस्टर लॉरेंस विशनोई के भाई अनमोल विशनोई से निर्देश ले रहा था। फिलहाल, पुलिस सलमान खान के घर पर फायरिंग मामले की जांच कर रही है और आरोपियों से पूछताछ कर रही है।

विवेकी और सागर ने दी तीसरे शख्स की जानकारी

मीडिया रिपोर्ट में बताया जा रहा है कि सलमान खान के घर पर फायरिंग केस में मुंबई पुलिस ने जिस तीसरे शख्स को हिरासत में लिया है उसने मुख्य आरोपी विवेकी गुप्ता और सागर पाल को काम करने के लिए 1 लाख रुपये थे और इसके बाद और पैसे देने का वादा किया



प्रचण्ड समय

सलमान खान को डराना चाहते थे दोनों आरोपी

मुंबई क्राइम ब्रांच के अधिकारियों ने बताया कि दोनों आरोपी सलमान खान को मारना नहीं, बल्कि डराना चाहते थे। इसलिए उन्होंने सलमान खान के घर के बाहर फायरिंग की थी। वहीं, सूत्रों के हवाले से बताया जा रहा है कि क्राइम ब्रांच की टीम ने सलमान खान को भी बयान दर्ज किया है। सलमान खान ने अपने परिवार की सुरक्षा को लेकर चिंता जताई है और कहा है कि आखिर इतनी सुरक्षा के बीच फायरिंग कैसे हुई।

रणवीर सिंह ने मिलाया इस 300 करोड़ी साउथ फिल्म निर्देशक संग हाथ?

मुंबई. इसमें कोई दो राय नहीं है कि बॉलीवुड सुपरस्टार रणवीर सिंह एक बेहतरीन अभिनेता हैं। सुपरस्टार अपनी दमदार एक्टिंग स्किल्स के चलते कई ब्लॉकबस्टर फिल्मों के साथ दर्शकों के दिल पर राज करते हैं। हालांकि लंबे वकत से रणवीर सिंह को एक बड़ी हिट की तलाश है। जिसके लिए फिल्म स्टार सिर्फ बॉलीवुड ही नहीं, साउथ फिल्म इंडिया के भी कई फिल्म निर्देशकों के साथ चर्चा में हैं। 'हनुमान' निर्देशक संग रणवीर ने मिलाया हाथ

एंटरटेनमेंट न्यूज की दुनिया में सामने आई एक रिपोर्ट की मानें तो रणवीर सिंह इन दिनों साउथ फिल्म निर्देशक प्रशांत वर्मा संग संपर्क में हैं। पिंकविला की एक रिपोर्ट के हवाले से जानकारी मिली है कि फिल्म स्टार

रणवीर सिंह ने हनुमान निर्देशक प्रशांत वर्मा को अप्रोच किया है। जिनके साथ उनकी कई दौर की बातचीत हो चुकी है। फिल्म निर्देशक प्रशांत वर्मा ने रणवीर सिंह को अपने एक महत्वकांक्षी प्रोजेक्ट के बारे में बताया है। जिसकी कहानी उन्हें बेहद पसंद आई है। ये एक भारतीय पौराणिक कहानी पर आधारित होगी। इंडियन मायथॉलॉजिकल बेस्ड इस फिल्म को लेकर रणवीर सिंह भी एक्साइटेड हैं। मगर इसमें एक पेंच है। रणवीर सिंह के साथ अगली फिल्म को लेकर चल रही चर्चा को करीब 3 महीने हो चुके हैं। ये बातचीत अभी भी बेहद शुरुआती दौर में है। क्योंकि निर्देशक प्रशांत वर्मा अभी फिल्म इंडस्ट्री में नए हैं। उनकी इस अपकमिंग मूवी को एक बड़े फिल्म प्रोडक्शन हाउस

प्रचण्ड समय

की जरूरत होगी। क्योंकि फिल्म की कहानी और इसकी मेकिंग काफी विशाल स्तर पर होगी। रणवीर सिंह फिल्म की कहानी से तो इंसपान हैं। मगर इसकी मेकिंग में किसी बड़े फिल्म प्रोड्यूसर का बोर्ड में आना जरूरी होगा। जिसके लिए रणवीर सिंह और निर्देशक प्रशांत वर्मा ने टी-सीरीज, जियो स्टूडियो और वायकॉम 18 जैसे प्रोडक्शन हाउस के साथ बात की है। अभी फिल्म के प्रोजेक्ट के साथ किसी बड़े प्रोडक्शन हाउस का नाम नहीं जुड़ा है। ऐसे में फिल्म के आधिकारिक ऐलान में वकत है। जैसे ही सभी चीजें तैयार होंगी। फिल्म को लेकर मेकर्स बड़ा ऐलान कर देंगे। दिलचस्प बात ये है कि ये अपकमिंग मूवी 'जय हनुमान' नहीं बल्कि एक और फ्रेश कहानी होगी।

